

各 位

会社名 株式会社インターネットイニシアティブ

代表者名 代表取締役社長 勝 栄二郎

(コード:3774、東証第一部)

問合せ先 専務取締役 CFO 渡井 昭久

(電話 03 (5205) 6500)

当社の持分法適用関連会社に関する一部報道について

日本経済新聞等の一部報道機関において、当社の持分法適用関連会社である(㈱ディーカレットホールディングス (以下、DC ホールディングス)が、暗号資産交換事業子会社である(㈱ディーカレットを売却し、デジタル通貨事業に経営資源を集中させる方針との報道がなされましたが、2022年1月14日付のDC ホールディングスのプレスリリースのとおり、現時点で、DC ホールディングスにて多様な検討はされておりますが売却に関する最終的な機関決定はなされておりません。

なお、本件が機関決定され実行されても、連結業績影響は軽微で当社が 2021 年 11 月 5 日に公表した 2022 年 3 月期の通期連結業績見通しに変更はありません。

以上





2022 年 1 月 14 日 株式会社ディーカレットホールディングス

当社子会社に関する一部報道について

一部報道機関において、株式会社ディーカレットホールディングスの暗号資産交換事業子会社 である株式会社ディーカレットを売却する方針との報道がなされましたが、当社が発表したもの ではなく、現時点で最終的な機関決定はなされておりません。

以上

■会社概要

企業名 :株式会社ディーカレットホールディングス

URL : https://about.decurret.com/ 代表者 : 代表取締役社長 時田 一広

事業内容:暗号資産交換業子会社およびデジタル通貨事業子会社の経営企画・管理

※記載されている社名、製品名などは、各社の登録商標または商標です。